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A tervezett projekt keretében az Acélmax Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt. fejlesztése által megvalósul 
az iparterület fejlesztése. A projekt célja a régióban működő ipari parkok/iparterületek nyújtotta 
szolgáltatások skálájának bővítése, minőségének fejlesztése, illetve e minőségi szolgáltatásokat 
lehetővé tevő infrastrukturális beruházás megvalósítása. A beruházás által a betelepülni szándékozó 
cégeknek biztosítva lesz az úthálózat, a vízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, elektromos áram bekötési 
lehetőség, szennyvízelvezetés.  
Az iparterület könnyebb megközelítését fogja biztosítani a jelzőlámpás csomópont kialakítása, valamint 
a sajókeresztúri bekötőútról az új út megépül. Megújul, bővítésre kerül a közvilágítás, a biztonságos 
környezet érdekében. A belső úthálózat teljesen megújul, megfelelő teherbírású alappal készülnek az 
aszfaltos utak, melyekhez kapcsolódik majd gyalogjárda is.  
Új vízvezeték rendszer kerül kialakításra, melyek alkalmasak lesznek a szociális igények kielégítésére, 
és oltóvíz kivételére is.  
Szennyvíztisztító építése valósul meg, kapcsolódó közel 1250 fm szennyvízvezetékkel.  
A keletkezett csapadékok elvezetéséhez szükséges új nyílt rendszerű gyűjtő- és elvezető hálózat 
kiépítése megvalósul. 
A működéshez szükséges energiaellátás biztosításra kerül az 1*5000.00 kVA középfeszültségű 
hálózattal. 
Kiépül a gázelosztó gerincvezeték az iparterületen, melyről biztosított lesz a lecsatlakozási lehetőség. 
Az újonnan létesülő, megközelítést biztosító úthoz kapcsolódóan parkoló létesül. 
A 26-os főút felőli úthoz megépül a fogadó épület közel 100 nm2-en. 
Az iparterület védelme érdekében sorompó kerül elhelyezésre a bejáratoknál, kamerarendszer is épül. 
A statikailag rossz állapotú, használaton kívüli épületek egy része elbontásra kerül. 
A projekt alapvető célja a terület szükség szerinti talajrehabilitációja is. Ennek érdekében készül egy 
terv, mely alapján, ha szükséges, a szennyező terület kármentesítése megvalósul. 
A Sajókeresztúri iparterület fejlesztése nem célja, hanem eszköze a helyi gazdaságfejlesztésnek és 
elsődleges szerepe a helyi gazdasági potenciál növelésében és munkahelyteremtésben nyilvánul meg. 
A fejlesztés eredményeként kialakuló iparterület infrastruktúrájával és szolgáltatásaival a gazdasági 
szerkezetváltásnak fontos terepe lesz. 
 
A pályázat azonosítószáma: TOP-1.1.1-15-BO1-2016-00003 
A megítélt támogatás: 1,5 Milliárd Forint. 
Várható fizikai befejezés: 2022. október 31. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT! 
 
További információ kérhető: 
Gábor Tamásné, projektmenedzser 
info@emreg.hu 

Az Acélmax Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt. 1,5 Milliárd Ft, 100%-os intenzitású támogatást nyert az 
„Iparterület-fejlesztés Sajókeresztúrban” című és TOP-1.1.1.-15-BO1-2016-00003 azonosító számú 
projekt megvalósításához. 


